孟凡利在市政府第三次廉政工作会议上强调

加强反腐倡廉工作,努力建设廉洁政府

本报2月27日讯(记者 王晏坤) 27日上 午,山东省政府以电视会议形式召开第二次廉 政工作会议。省政府会议结束后,烟台市政府召 开第三次廉政工作会议,市委副书记、市长孟凡 利讲话,市委常委、常务副市长于爱军主持会 议,市委常委、纪委书记朱秀香和市政府各位副 市长出席会议。

孟凡利在讲话中指出,过去的一年,烟台 市政府在廉政建设方面做了大量工作,取得

了重要进展,但在一些领域和个别干部身上 仍然存在违法违纪问题。反腐倡廉必须警钟 长鸣、持续加强,决不能有丝毫松懈。

孟凡利强调, 简政放权必须大刀阔斧、大力 推进,决不能出现简政不放权、放权不简政、明 放暗不放的现象。要进一步压减行政审批事项, 把真正能够激发市场活力的事权直接放给市 场、放给企业。

作风建设必须步步为营、一步一个台阶,决不

能放松要求、违反规定。要加大督查力度,杜绝作 风不实问题,坚决治理"庸懒散"。强化纠风治理 杜绝脱离群众问题,坚决治理"蛮横硬"。严肃行政 纪律,杜绝为政不廉问题,坚决治理"奢私贪"

于爱军在主持会议时要求,各级各部门要 按照国家、省、市廉政工作会议的部署,有针对 性地查找问题和不足,研究制定廉政建设、源头 防腐的有效措施,全面规范行政行为,不断提高 行政效能,努力建设廉洁务实高效政府。

年内"放心粮油"覆盖城区70%

环渤海粮食物流项目年内运营

本报2月27日讯(记者 王 晏坤) 27日,烟台市2014年粮 食工作要点发布,粮食部门计 划年内"放心粮油"服务覆盖面 城区达到70%,农村达到40%。

2014年烟台全市粮食工作 的重中之重仍是全力确保粮 食安全,继续开展"放心粮油" 工程,筹建更多的放心粮店。 主食厨房等,做到让市民餐桌 上的饭菜能够吃得放心。2014 年"放心粮油工程"覆盖面城 区达到70%、农村达到40%。为 此,烟台市粮食部门将以"放 心粮油"、"主食厨房"、"农户 储粮"等三项工程,让市民吃 上放心粮油。

"今后,烟台市的放心粮油 工程建设将推进主食产业化, 其中提高主食产品质量是关 键。对此,我们加大了优质粮源 基地的建设。"烟台市粮食局的 工作人员郭先生说。

为了能够落实工作政策, 烟台市粮食局打算在年内再建 优质大米、杂粮基地各1处。在 粮食流通方面,粮食部门将打 造水铁联运散粮集散枢纽,提 升承接东北产粮区海上运输, 进口粮油、中储粮中转移库的



芝罘区上山路的粮油配送中心,成为附近小区居民选择粮油的主要去处。 本报记者 王晏坤

粮食物流集散功能。据了解,环 渤海粮食物流项目将于年内竣 工运营

另外,还将推进粮食流通 环节的监管,组织开展粮食库 存、粮食收购政策、政策性粮食 销售出库、粮食流通统计制度 执行情况以及粮食质量安全等 监督检查,维护好粮食流通市 场秩序

还将依托粮油质量检测机 构,加大政策性用粮、批发市场

及民生服务网点的粮油质量卫 生状况检测,督导粮食经营者 严格执行国家质量标准和食品 安全标准,增加抽检频次,扩大 覆盖范围,保证全市粮食质量 安全。

延伸报道

放心粮油店信息网上可查

27日上午,记者从烟台市 粮食局获悉,烟台"放心粮油 工程便民电子服务系统正式上 线试运行,市民可以登录网站 查询身边的放心粮油店

首先要打开烟台市粮食局 网站首页,点击进入页面左侧 的"放心粮油工程便民服务系 统"栏目,就可以看到一张烟台 全景地图显现在眼前,地图用 不同的色块区分开每个县市区

的范围。

单击某个县市区的色块就 可以显示该区域的"放心粮油" 情况,例如点击芝罘区,就会看 到目前芝罘区已建设放心粮油 示范点78个,其中包括放心粮 油示范加工企业4个、主食厨房 58个、示范店13个、批发市场1 个、示范配送中心1个

再次点击进入系统内部,就 会看到一张更加详细的地图,市 民可以查询自己家附近有没有 "放心粮油"示范点了,上面登记 了示范点的电话、地址等信息。

从系统上可以看出,目前 烟台市区范围内已建设放心粮 油工程示范点175个,其中芝罘 区占到78个,牟平区50个,莱山 区21个

据烟台市粮食局产业发展 科科长廉标杉介绍,烟台市放 心粮油工程便民服务系统是依 托于数字烟台地理信息公众服 务平台构建的,然后由粮食局 数据库中的专题数据进行叠 加,并基于公共平台提供的二 次开发接口进行开发

"现在烟台市区范围内的 放心粮油工程的信息都已完 善,下一步我们会陆续完善各 县市区的相关信息资料。"廉标 杉说。

本报记者 王晏坤

莱山图书馆 开始办读者证

本报2月27日讯(记者 近日,莱山图书馆正式开 始读者证办理业务。记者从莱 山图书馆了解到,此次办证不 仅免费,而且没有户籍限制。只 要携带有效证件(身份证或户口 本)即可办理

"正式开始读者证办理业 务以来,我们已经办理了近二 万本读者证。"莱山图书馆副馆 长范庆尧说,除了通过莱山区 教体局,为莱山区20多所中小学 的教师和学生办理了一万六千 余本读者证外,莱山图书馆9天 的时间还为到馆办证的市民办 理了800余本读者证。

范庆尧说,从23日开始,莱 山图书馆开始迎来了办理读者 证的高峰,"最多的一天近230 本,这已经快要达到我们每天 办证300本的极限了,两位办证 的工作人员几乎不能休息。

目前,莱山图书馆上架图 书近15万册,各类报刊400余种。 少儿图书是莱山图书馆最受欢 迎的特色项目。范庆尧说,近2万 册的少儿图书种类丰富、内容 新颖,从读者证开办以来一直 受到持读人的追捧。

相关链接

读者证办理方法:

莱山图书馆免费办理读者 证,可携身份证到一楼少儿阅 览室前台就可办理。读者证每 证收取100元押金,中小学生办 证每证收取50元押金。凭此证 可一次性借阅两册图书,借期 60天,在此基础上可办理续借 30天。

SE CEN

